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SESSION 2007 

Situation d’évaluation : Solution  

 La surface du terrain est de: 

21m Χ  41m =2411m
2 

Je convertis la surface en ares : 

2400 m
2
 = 24 ares  

Le prix  entier du terrain : 

25111 Χ  24 = 211111 UM 

Le montant de la remise est : 

600000 UM    Χ       5 

                                  = 30000 UM 

          100  

Le prix  du terrain au comptant est : 

600000 UM – 30000 UM = 570000 UM 

SESSION 2008 
  

I – Exercices  :   Réponses  

1 - Les frais de transport : 

9000 UM   Χ 2   
  180 UM 

 100    


